市政协办公室自我评价材料

根据三亚市《2016年党风政风行风建设社会评价工作方案》要求，结合市政协工作实际，开展了自我评价工作，有关情况如下：

自接到市委办政府办下发的《关于印发2016年党风政风行风建设社会评价工作方案的通知》（三办发〔2016〕16号）后，市政协办公室立即组织人员学习文件，研究制定开展评价工作实施方案，对评价工作进行部署，安排专人负责，进行宣传动员，让市政协机关工作人员和政协委员了解评价工作的目的、意义以及评价的有关内容。然后，按要求撰写市政协办公室党风政风行风建设公开承诺，并在市政协网站上进行公开发布，供广大干部群众监督。市政协办公室还组织对机关工作人员党风政风行风等情况进行明察暗访，查找问题，进行自我纠正和整改，结合对2015年公开承诺材料查看兑现情况，并对2015年社会评价的评议代表提出的意见建议的整改情况等进行回头看，实事求是地作出自我评价结果。 

一、2015年公开承诺的兑现情况
（一）作风建设

认真落实党风廉政建设主体责任，严格遵守中央八项规定和省市二十条规定精神，结合“三严三实”专题教育，从严从实查找党风、政风、行风方面存在的问题，继续抓好整治“庸懒散奢贪，制定整改措施，并逐一抓好落实，工作作风得到明显改变。

（二）信息公开
严格落实政务公开和党务公开，定期在政务公开栏和党务公开栏公布有关信息，依法依规进行信息公开，做到全面、及时，增强信息公开的实效性，通过集中传达学习向机关工作人员和政协委员公布有关规章制度和信息，必要时印发给相关人员，并利用市政协网站、政协机关微信工作群和各专委会微信工作群发布相关消息。及时受理和回复群众申请公开事项，权力行使和公共服务等信息做到公开透明， 

（三）履职尽责

认真履职尽责，深入开展专题调研和民主协商，提案的质量得到提高，提案的督办力度明显加强，撰写高质量的调研报告，积极建言献策，认真收集、整理和反映社情民意，为市委市政府民主决策、科学决策提供参考，积极发挥政协的作用。市政协提出的一些调研报告得到市领导高度重视和批示。市政协办公室还积极推动调研成果转化，助力三亚旅游精品城市建设。另外，努力使政治协商、民主监督、参政议政重大履职工作和提案、视察、调研、社民情意等政协经常性工作成为密切联系群众、真实反映群众意见诉求的重要渠道，牢固树立为人民服务的宗旨意识，热心服务群众，杜绝门难进、脸难看、事难办，把每周五定为群众接访日。
（四）清正廉洁

认真学习和贯彻落实廉洁从政和廉洁自律等各项规章制度，通过经常学，长期学，廉洁意识得到提高。通过开展明察暗访、经常性谈心交心、开展批评和自我批评等加强内部监督，严格按照公务接待、财务管理、车辆管理、出差休假等制度来进行管理，防控廉政风险，杜绝公款旅游、公款送礼、公款大吃大喝等挥霍浪费情况。切实做到了清正廉洁。
（五）履行承诺

在市政协网站上公布党风政风行风建设公开承诺，供广大干部群众监督，严格按照公开承诺抓好党风政风行风建设，认真履行各项承诺，并利用在办公区、各政协委员联系点的征求意见箱广泛征求群众意见，切实改进作风，扎实开展工作，履行承诺情况良好。

（六）联系群众

今年以来，政协办公室深化群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果，进一步密切联系群众，深入困难集中、情况复杂的地方，扎实开展调研视察，着力解决群众普遍关心和反映强烈的问题，定期接待群众来访，及时处理群众诉求问题，下基层调研轻车从简、集中前往，不搞超标准接待，不接受礼品，不搞层层陪同。

二、对2015年评价代表提出的意见建议整改落实情况
（一）对政协委员的提案，要加紧督促各有关单位落实。

去年以来，政协办公室加强了对提案的督办力度，多次召开提案督办会和协商会，与市政府督察室共同督促有关责任单位加紧落实，定期对提案督办落实情况进行汇总，确保提案得以落实。

（二）政协领导要定期接待群众来访。

市政协专门安排每周五上午作为政协领导接访日，由政协领导轮流接访。安排专门的同志负责接访的日常工作。

